

1. Junginys, kur junginys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš:
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2. Junginys, kurio formulė II:
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arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur simboliai turi šias reikšmes ir yra, kiekvienu atveju, nepriklausomai parinkti: 

X yra O arba S;

kiekviena R1 nepriklausomai yra vandenilis, halogenas, ciano, nitro, CF3, OCF3, alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, cikloalkenilas, heterociklas, arilas arba SRa;

R4 yra vandenilis, alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, cikloalkenilas, heterociklas, arilas, alkilarilas;

R5 yra vandenilis, alkilas, cikloalkilas, arilas, alkilarilas; pasirinktinai R4 ir R5 gali būti sujungtos, siekiant gauti alkenilą;

R7 yra vandenilis, halogenas, ciano, nitro, CF3, OCF3, alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, cikloalkenilas, heterociklas, arilas, ORa arba SRa;

Ra yra vandenilis, alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, cikloalkenilas, heterociklas arba arilas; ir

n yra 1-4,

su sąlyga, kad mažiausiai viena iš R1 ir R7 yra halogenas; arba mažiausiai viena iš R1, R4, R5 ir R7 yra arilas;

kur kiekvienas alkilas turi 1 - 6 anglies atomus,

alkenilas turi 2 - 12 anglies atomų ir mažiausiai vieną anglies-anglies dvigubą jungtį,

alkinilas turi 2 - 12 anglies atomų ir mažiausiai vieną anglies-anglies trigubą jungtį,

cikloalkilas turi 3 - 8 anglies atomus,

cikloalkenilas turi 3 - 8 anglies atomus,

arilas yra fenilas, bifenilas arba naftilas ir

heterociklas yra 4 – 7-naris monociklinis žiedas, turintis 1, 2, 3 arba 4 heteroatomus, parinktus iš azoto, deguonies ir sieros.

3. Junginys pagal 2 punktą, parinktas iš grupės, susidedančios iš:
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4. Junginys, kurio formulė III:
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arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur simboliai turi šias reikšmes ir yra, kiekvienu atveju, nepriklausomai parinkti: 

X yra O arba S;

R1 yra halogenas;

R4 yra vandenilis, alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, cikloalkenilas, heterociklas, arilas, alkilarilas;

R5 yra vandenilis, alkilas, cikloalkilas, arilas, alkilarilas; pasirinktinai, R4 ir R5 gali būti sujungtos, siekiant gauti alkenilą arba pakeistą alkenilą;

R6 yra vandenilis, alkilas, ORa, OC(=O)Ra arba SRa;

R7 yra vandenilis, halogenas, ciano, nitro, CF3, OCF3, alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, cikloalkenilas, heterociklas, arilas, ORa arba SRa;

Ra yra vandenilis, alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, cikloalkenilas, heterociklas arba arilas arba; ir

n yra 1-4,
kur kiekvienas alkilas turi 1 - 6 anglies atomus,

alkenilas turi 2 - 12 anglies atomų ir mažiausiai vieną anglies-anglies dvigubą jungtį,

alkinilas turi 2 - 12 anglies atomų ir mažiausiai vieną anglies-anglies trigubą jungtį,

cikloalkilas turi 3 - 8 anglies atomus,

cikloalkenilas turi 3 - 8 anglies atomus,

arilas yra fenilas, bifenilas arba naftilas ir

heterociklas yra 4 – 7-naris monociklinis žiedas, turintis 1, 2, 3 arba 4 heteroatomus, parinktus iš azoto, deguonies ir sieros.

5. Junginys pagal 4 punktą, turintis struktūrą:
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6. Junginys, parinktas iš grupės, susidedančios iš: 
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7. Junginys, kurio formulė V:
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arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur simboliai turi šias reikšmes ir yra, kiekvienu atveju, nepriklausomai parinkti: 

X yra O arba S;

kiekviena R1 nepriklausomai yra vandenilis, halogenas, ciano, nitro, CF3, OCF3, alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, cikloalkenilas, heterociklas, arilas, ORa arba SRa;

R7 yra vandenilis, halogenas, ciano, nitro, CF3, OCF3, alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, cikloalkenilas, heterociklas, arilas, ORa arba SRa;

R11 yra vandenilis, alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, cikloalkenilas, heterociklas, arilas, alkilarilas, alkilheteroarilas;

Ra yra vandenilis, alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, cikloalkenilas, heterociklas arba arilas;

n yra 1-4, kur

kiekvienas alkilas turi 1 - 6 anglies atomus,

alkenilas turi 2 - 12 anglies atomų ir mažiausiai vieną anglies-anglies dvigubą jungtį,

alkinilas turi 2 - 12 anglies atomų ir mažiausiai vieną anglies-anglies trigubą jungtį,

cikloalkilas turi 3 - 8 anglies atomus,

cikloalkenilas turi 3 - 8 anglies atomus,

arilas yra fenilas, bifenilas arba naftilas ir

heterociklas yra 4 – 7-naris monociklinis žiedas, turintis 1, 2, 3 arba 4 heteroatomus, parinktus iš azoto, deguonies ir sieros.

8. Junginys, kurio formulė VI:
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arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur simboliai turi šias reikšmes ir yra, kiekvienu atveju, nepriklausomai parinkti: 

X yra O;

kiekviena R1, nepriklausomai yra vandenilis, halogenas, ciano, nitro, CF3, OCF3, alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, cikloalkenilas, heterociklas, arilas, ORa arba SRa;

R3 yra vandenilis, ciano, CF3, OCF3, alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, cikloalkenilas, heterociklas, arilas, ORa, SRa arba NRbRc;

R7 yra vandenilis, halogenas, ciano, nitro, CF3, OCF3, alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, cikloalkenilas, heterociklas, arilas, ORa arba SRa;

Ra yra vandenilis, alkilas, alkenilas, alkinilas, cikloalkilas, cikloalkenilas, heterociklas arba arilas;

Rb ir Rc nepriklausomai yra vandenilis, alkilas, cikloalkilas, heterociklas arba arilas, arba minėtos Rb ir Rc kartu su N, prie kurio jos yra prisijungusios, pasirinktinai sudaro heterociklą;

kur kiekvienas alkilas turi 1 - 6 anglies atomų,

alkenilas turi 2 - 12 anglies atomų ir mažiausiai vieną anglies-anglies dvigubą jungtį,

alkinilas turi 2 - 12 anglies atomų ir mažiausiai vieną anglies-anglies trigubą jungtį,

cikloalkilas turi 3 - 8 anglies atomus,

cikloalkenilas turi 3 - 8 anglies atomus,

arilas yra fenilas, bifenilas arba naftilas ir

heterociklas yra 4 – 7-naris monociklinis žiedas, turintis 1, 2, 3 arba 4 heteroatomus, parinktus iš azoto, deguonies ir sieros,

ir su sąlyga, kad kai R3 yra hidroksilas, alkilas, tada R1 yra halogenas, arilas; ir, be to, su sąlyga, kad kai R3 yra arilas, tada R7 nėra vandenilis, ir be to, su sąlyga, kad 2-acetil-7-chlor-nafto[2,3-b]furan-4,9-diono ir 2-acetil-7-fluor-nafto[2,3-b]furan-4,9-diono nėra; ir 

(1) mažiausiai viena iš R1 yra halogenas; arba
(2) viena iš R1 yra halogenas ir kita iš R1 yra vandenilis.

9. Farmacinė kompozicija, apimanti junginį arba jo farmaciniu požiūriu priimtiną druską pagal vieną iš 1-8 punktų ir farmaciniu požiūriu priimtiną užpildą, nešiklį arba skiediklį.
10. Junginys arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska pagal vieną iš 1-8 punktų, skirti vėžio gydymui subjekte, apimančiam junginio terapiniu požiūriu veiksmingo kiekio skyrimą subjektui.
11. Junginys pagal 10 punktą, kur: 

(1) vėžys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš krūties vėžio, galvos ir kaklo vėžio, plaučių vėžio, kiaušidės vėžio, kasos vėžio, išsėtinės mielomos, kolorektalinės karcinomos, prostatos vėžio, melanomos, kaposi sarkomos, ewing‘o sarkomos, kepenų vėžio, virškinamojo trakto vėžio, meduloblastomos, smegenų navikų ir leukemijos;

(2) vėžys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš inkstų ląstelių karcinomos, melanomos, hepatoceliulinės karcinomos, gimdos kaklelio vėžio, sarkomos, virškinamojo trakto vėžio ir limfomos.

12. Junginys, kurio formulė VIII: 
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arba jo enantiomeras, diastereomeras, tautomeras arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur simboliai turi šias reikšmes ir yra, kiekvienu atveju, nepriklausomai parinkti: 

X yra O arba S;

kiekviena R1, nepriklausomai yra vandenilis, halogenas, ciano, nitro, CF3, OCF3, alkilas arba pakeistas alkilas, alkenilas arba pakeistas alkenilas, alkinilas arba pakeistas alkinilas, cikloalkilas arba pakeistas cikloalkilas, cikloalkenilas arba pakeistas cikloalkenilas, heterociklas arba pakeistas heterociklas, arilas arba pakeistas arilas, ORa arba SRa;

R7 yra vandenilis, halogenas, ciano, nitro, CF3, OCF3, alkilas arba pakeistas alkilas, alkenilas arba pakeistas alkenilas, alkinilas arba pakeistas alkinilas, cikloalkilas arba pakeistas cikloalkilas, cikloalkenilas arba pakeistas cikloalkenilas, heterociklas arba pakeistas heterociklas, arilas arba pakeistas arilas, ORa arba SRa;

R12 yra vandenilis, alkilas arba pakeistas alkilas, alkenilas arba pakeistas alkenilas, alkinilas arba pakeistas alkinilas, cikloalkilas arba pakeistas cikloalkilas, cikloalkenilas arba pakeistas cikloalkenilas, heterociklas arba pakeistas heterociklas, arilas arba pakeistas arilas, alkilarilas arba pakeistas alkilarilas, -C(=O)R3 arba -C(OH)R4R5;

R3 yra vandenilis, ciano, CF3, OCF3, alkilas arba pakeistas alkilas, alkenilas arba pakeistas alkenilas, alkinilas arba pakeistas alkinilas, cikloalkilas arba pakeistas cikloalkilas, cikloalkenilas arba pakeistas cikloalkenilas, heterociklas arba pakeistas heterociklas, arilas arba pakeistas arilas, ORa, SRa arba NRbRc;

R4 yra vandenilis, alkilas arba pakeistas alkilas, alkenilas arba pakeistas alkenilas, alkinilas arba pakeistas alkinilas, cikloalkilas arba pakeistas cikloalkilas, cikloalkenilas arba pakeistas cikloalkenilas, heterociklas arba pakeistas heterociklas, arilas arba pakeistas arilas, alkilarilas arba pakeistas alkilarilas;

R5 yra vandenilis, alkilas arba pakeistas alkilas, cikloalkilas arba pakeistas cikloalkilas, arilas arba pakeistas arilas, alkilarilas arba pakeistas alkilarilas; pasirinktinai, R4 ir R5 gali būti sujungtos, siekiant gauti alkenilą arba pakeistą alkenilą;

Ra yra vandenilis, alkilas arba pakeistas alkilas, alkenilas arba pakeistas alkenilas, alkinilas arba pakeistas alkinilas, cikloalkilas arba pakeistas cikloalkilas, cikloalkenilas arba pakeistas cikloalkenilas, heterociklas arba pakeistas heterociklas arba arilas arba pakeistas arilas;

Rb ir Rc nepriklausomai yra vandenilis, alkilas arba pakeistas alkilas, cikloalkilas arba pakeistas cikloalkilas, heterociklas arba pakeistas heterociklas arba arilas arba pakeistas arilas, arba minėtos Rb ir Rc kartu su N, prie kurio jos yra prisijungusios, pasirinktinai sudaro heterociklą arba pakeistą heterociklą; ir

n yra 1-4;

su sąlyga, kad 2-(1-hidroksietil)-nafto[2,3-b]furan-4,9-diono, 2-acetil-1-7-chlor-nafto[2,3-b]furan-4,9-diono, 2-acetil-7-fluor-nafto[2,3-b]furan-4,9-diono, 2-acetilnafto[2,3-b]furan-4,9-diono ir 2-etil-nafto[2,3-b]furan-4,9-diono nėra;
skirti panaudoti: 

(1) vėžio gydymui paciente, apimančiam pakopas: 

paciento parinkimą, naudojant netipišką Stat3 poveikio aktyvumą; ir 
skyrimą pacientui VIII formulės junginio terapiniu požiūriu veiksmingą kiekį;

(2) vėžio gydymą pacientui, kuriam nustatytas vėžys, ekspresuojantis netipišką Stat3 poveikio aktyvumą, skiriant pacientui VIII formulės junginio terapiniu požiūriu veiksmingą kiekį;

(3) vėžio gydymą subjektui, slopinant vėžio kamieninių ląstelių išgyvenimą ir/arba atsinaujinimą, apimantį skyrimą į vėžinę kamininę ląstelę VIII formulės junginio veiksmingą kiekį; 
(4) vėžio gydymą subjektui, turinčiam sunkiai išgydomą vėžį, taikant standartinį gydymo rėžimą, apimantį VIII formulės junginio terapiniu požiūriu veiksmingo kiekio skyrimą subjektui;

(5) pasikartojančio vėžio gydymą subjekte, apimantį VIII formulės junginio terapiniu požiūriu veiksmingo kiekio skyrimą subjektui; arba
(6) vėžio metastazių subjekte gydymą arba prevenciją, apimančią VIII formulės junginio terapiniu požiūriu veiksmingo kiekio skyrimą subjektui.

13. Junginys pagal 12 punktą, kur (1) atveju junginys yra skirtas susirgimo, susijusio su netipišku Stat3 poveikio aktyvumu paciente, gydymui ir kur netipiškas Stat3 poveikio aktyvumas gali būti identifikuotas fosforilinto Stat3 arba Stat3 fosforilinimo surogatinio priešsrovinio ir pasrovinio reguliatoriaus ekspresija ir kur susirgimas yra (i) vėžys, parinktas iš te grupės, susidedančios iš krūties vėžio, galvos ir kaklo vėžio, plaučių vėžio, kiaušidžių vėžio, kasos vėžio, kolorektalinės karcinomos, prostatos vėžio, inkstų ląstelių karcinomos, melanomos, hepatoceliulinės karcinomos, gimdos kaklelio vėžio, sarkomos, smegenų navikų, virškinamojo trakto vėžio, išsėtinės mielomos, leukemijos, limfomos;
(3) atveju junginys yra skirtas vėžio kamieninių ląstelių išgyvenimo ir/arba atsinaujinimo in vivo slopinimui, siekiant išgydyti vėžį subjekte;
(3) atveju junginys yra skirtas vėžio kamieninių ląstelių išgyvenimo ir/arba atsinaujinimo in vivo slopinimui, siekiant išgydyti vėžį subjekte, kur (i) vėžys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš krūties vėžio, galvos ir kaklo vėžio, plaučių vėžio, kiaušidės vėžio, kasos vėžio, išsėtinės mielomos, kolorektalinės karcinomos, prostatos vėžio, melanomos, kaposi sarkomos, ewing‘o sarkomos, kepenų vėžio, virškinamojo trakto vėžio, meduloblastomos, smegenų navikų ir leukemijos; (ii) vėžys yra metastazinis; (iii) vėžys yra atsparus chemoterapijai arba radioterapijai; (iv) vėžys yra natūraliai atsparus chemoterapijai; arba (v) vėžys atsinaujino subjekte po prieš tai taikyto gydymo;
(4) atveju junginys yra skirtas subjekto gydymui dėl vėžio atsparumo standartiniam gydymo rėžimui ir kur (i) standartinis gydymo rėžimas apima žinomą chemoterapijos ir/arba radioterapijos standartinį režimą; (ii) standartinis gydymo rėžimas apima chirurgiją; arba (iii) vėžys yra natūraliai atsparus chemoterapijai;
(5) atveju junginys yra skirtas atsinaujinančio vėžio subjekte gydymui ir yra naudojamas kaip po chirurgijos taikoma adjuvantų terapija; arba

(6) atveju junginys yra skirtas vėžio metastazių subjekte gydymui arba prevencijai ir yra naudojamas kaip po chirurgijos taikoma adjuvantų terapija.


